

高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮 :http://www.gytoday.cn

2013年3月5日 总第2113期
癸巳年正月廿四 星期二 2013年第45期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 16 版

年年红 红木家具
高邮市年年红红木家具商行总经销

百年红木
千年文化

地址:屏淮路世纪城
(工商局南侧)
电话:0514-84627666
15358557666
联系人:张先生

年年红 一世红 千秋万代红

『全程代办』一帮到底
『三挂服务』为企业排忧解难

市行政服务中心阳光审批贴心高效

本报讯 2月16日,春节后上班第一天,华富公司因上市需要,派人前往市行政服务中心相关窗口,咨询将开发区华富新能源公司的名称变更事宜。得知这一消息后,市行政服务中心相关人员立即与华富公司主动对接,表示可提供全程代办服务。2月25日,受华富公司委托,市行政服务中心正式启动“中心代办、窗口帮办、一帮到底、有帮必成”的全程代办服务,并承诺将在最短的时间内帮助华富公司办结各类行政审批事项变更手续,为企业早日包装上市争取时间。

重大工业项目全程代办服务是市行政服务中心贴心高效为企业服务的创新举措之一。今年1月份,临泽镇振发光伏电站项目委托中心“全程代办”,使得企业名称核准、公司章程变更、会计验资、银行开户以及企业注册登记等相关手续在短短的一个星期时间内迅速办结。而如果按常规程序,企业自己办可能要花2个月时间。对于这种“全程代办”服务,项目投资人十分满意。

为更好地服务企业、服务社会,去年底,市行政服务中心大力清理行政审批事项,优化服务流程,从以前的410项精减到目前在用的242项,并向社会公开宣传,让行政审批权力在阳光下运行。同时,全面启动“全程代办、三挂服务”等“绿色通道”,为不同企业提供个性化服务。

市行政服务中心坚持开展双月乡镇(园区)重大项目服务活动,每两个月组织窗口分管负责人或窗口首席代表赴乡镇(园区)召开重大项目现场办公会,送政策、送服务、送证照,“零距离”服务重大项目,现场解决项目落户审批和开工建设及生产运营过程中的个性化问题,做到件件有答复,事事有回音。

在此基础上,今年,市行政服务中心又将服务触角延伸至全市所有规模以上工业企业,推出以“主任+科室”的模式,为规模以上工业企业提供“三挂”服务,即挂钩到乡镇、挂钩到企业、挂钩到项目,及时了解企业发展方面的个性化需求,并全程做好跟踪服务,助推规模以上工业企业做强做大。今年1月份,市行政服务中心携手工商、国土、房管等部门窗口分管负责人赴八桥镇上门服务。德运塑业、民生特种设备、华坤研发中心、源联化纤、卫达车身等企业分别就项目用地、审批手续、企业房产证领取等问题与相关窗口负责人进行一对一咨询交流。通过面对面的沟通,部分问题在现场就得到了及时解决。

韩粉琴 徐生光 玉梅



今年,市水利局继续实施城河畅通活水工程,主要对琵琶河、护城河上段、万斤河上段以及长生大沟上段进行清淤、清淤。图为3日下午,施工人员正在清理城河中的淤泥和杂物。

周麟 摄

方桂林在“双节”经贸招商活动对接会上要求——

全力以赴抓好节庆招商

本报讯 4日下午,我市召开扬州“烟花三月”节暨高邮第九届双黄鸭蛋节经贸招商活动对接会,动员各乡镇、园区及有关部门以快的招商行动和实的招商成效,确保完成“双节”经贸招商各项任务,为实现全年招商引资目标奠定坚实的基础。市长方桂林、副市长朱莉莉、市政协副主席肖伯群参加会议。市委常委、常务副市长徐永宝主持会议。

据了解,今年“烟花三月”节活动,扬州下达我市的目标任务分别为:到5月底全市外资、民资利用均完成年度目标的50%以上;签订10个协议注册外资2000万美元以上项目、6个注册资本亿元以上民资项目;全市累计开工、竣工、投产项目60个;活动期间,邀请中外客商800人以上,其中外商160人以上;参加“4.18”开幕式及高邮商

机说明会的客商300人以上,其中外商40人以上。

会上,方桂林指出,“烟花三月”节、双黄鸭蛋节是经济工作特别是招商引资工作的重要抓手。各乡镇、园区及有关部门要严肃认真对待节庆活动,全力以赴招商引资,采取一切有效措施,洽谈一批、签约一批、注册一批、开工一批新项目、大项目、外资项目。各乡镇、园区的党政主要负责人要把精力放在招商引资和项目建设上,要亲力亲为带头参与招商活动,要多头多路寻找项目源、投资方。

方桂林要求,各乡镇、园区及有关部门要抓紧时间,按照《春季招商迎节庆活动的通知》、《2013年全市招大引强行动计划》等文件有关要求,立足本地产业特点,围绕重点项目,瞄准国内外知名企业,明确责任人,

开展定向招商、敲门招商。定向招商要做到3个百分之百:一是文件列出的关联企业,要百分之百联络一遍;二是与我市有业务往来的关联企业,要百分之百拜访一遍;三是招商小分队要百分之百由党政主要负责同志分别带队。

方桂林强调,各乡镇、园区及有关部门从现在起,要把节庆经贸招商工作摆在首要位置,一着不让抓落实,环环紧扣抓推进。要成立领导小组,细化工作目标,落实工作责任,切实按照“谁邀请,谁接待”的原则,做好客商邀请接待和项目洽谈、签约、开工等工作,确保完成扬州下达我市的各项目标任务。

会上,各乡镇、园区及有关部门分别汇报交流了“双节”完成情况及节庆签约、邀客落实情况。

杨星



春天来了,柳枝吐翠,桃花绽红。这是记者昨日在运河西岸拍摄的画面。林山 摄

本周多晴好天气

“妇女节”最高气温将达25℃

本报讯 昨日,记者从气象部门获悉,本周我市以晴好天气为主,气温逐步回升;周三起最高气温将升至20℃以上,周五也就是“三八”妇女节当日,最高气温将升至25℃。

今日是二十四节气中的“惊蛰”。本周天气与“惊蛰”节气很吻合。最新气象资料显示,未来3天,天气基本上没有什么变化,气温每天都向上攀升一点。5日,晴,最高气温18℃左右,最低气温8℃左右;6日,晴转

多云,最高气温20℃左右,最低气温10℃左右;7日,多云到晴,最高气温22℃,最低气温12℃;8日是“妇女节”,当日天气晴到多云,最高气温将达25℃,最低温度10℃以上。气温是不是就这样一直稳定下来?当然不是。9日,北方将又有一股强冷空气南下,受这股强冷空气的影响,预计9日至10日,我市以阴雨天气为主,气温将再次明显下降。

熊伟 晓莉

本报讯 “以前进城年审要花费一天的时间,现在所有手续只需半个小时就全部办好了。”在市农机局开展的农机年检下乡服务现场,卸甲镇农机手倪友米顺利办好拖拉机年检手续后,开心地告诉记者。昨日是我市今年农机年检下乡服务的第一天,记者在现场看到,事先接到通知的农机手陆续开车来到指定的地点,参加登记、验证、检测等。农机年检工作人员热情周到的服务让广大农机手感到格外温暖。据悉,从4日起至4月下旬,全市4000余台农业机械将陆续接受“体检”。

春耕在即,为做好今年农机年检工作,市农机局组织工作人员采取电话预约、发送手机短信、发放农机年检通知单等方式开展宣传活动,确保本次农机年检率达到100%。同时,该局组织工作人员分片包村,走村入户,广泛开展送农机年检服务下乡、送农机科技下乡活动,为农机手提供农机年检、安全知识等“一条龙”服务。在此基础上,市农机局还组织农机手进行农机业务知识、安全法律法规和安全驾驶操作常识培训,以提高农机手文明驾驶和交通安全意识。

海涛 周麟

今日总值班
责任编辑

韩粉琴
郭兴荣

发挥产业和区域优势 做亮做旺三产服务业

——访郭集镇党委书记、镇长 张澍

2012年,郭集镇的三产服务业实现了又好又快发展,被市委、市政府表彰为服务业工作先进单位(一等奖)。“荣誉是动力更是压力”,日前,郭集镇党委书记、镇长张澍接受记者采访时表示,2013年,郭集镇将再接再厉、乘势而上,全力打造扬州郭集科技灯具城这一平台,进一步发挥产业和区域优势,不断将三产服务

业做亮做旺。张澍介绍说,目前,总投资3.8亿元、建筑面积11万平方米的扬州郭集科技灯具城项目一期基础设施已基本到位,可望在今年“4.18”期间正式投入运营。二期工程也已完成土地挂牌,正加紧组织建设。(下转二版)



学先进 当标兵 创佳绩
部分受表彰对象专访